

外婆家的那棵树

郓城县公明小学四·六班 彭思诺 小记者编号:YC7235

外婆在园子里种了许多多的瓜果、蔬菜,如:萝卜、辣椒、枣等。其中,我最喜欢的,是那棵桃树。

春天,桃花就扬着粉嫩嫩的脸颊对着我笑。那些花儿有的已经绽开了笑脸;有的还是花骨朵,含苞欲放。

夏天,桃树上结了一个个绿油油的小果实,毛茸茸的,小巧可爱,仿佛一位位可爱的小公主,披着一件件绒毛大衣,和伙伴们在嬉戏打闹。她们坐上“叶子

车”,迎风摆动。

秋天,桃树上长满了又甜又香的桃。它们一个个粉嫩嫩的、圆溜溜的,让人瞧见,就会忍不住摘下来吃掉。

每当这个时候,外婆就会把桃子从树上摘下来,放到一个篮子里,送给街坊邻居,和大家一起分享。

那群顽皮的孩子,依旧会趁人不注意,偷偷摸摸、静悄悄地,拿着棍子和伙伴们潜入外婆家,偷桃。这对于他们而言,就是家常

便饭。不过,每次都会被外婆抓个正着,只好疯狂逃窜。

冬天,寒风吹来,桃树被吹得光秃秃的。大雪纷飞,给大地送上了一层棉被,也给桃树披上了一件大衣。屋里烧着炉子,暖洋洋的。

外婆家的那棵桃树,陪我走过了无数个春夏秋冬,也给我带来了很多的乐趣。我爱外婆家的那棵树。

(指导老师 邓新凤)

离之思

郓城县董店小学六·四班 肖备尤(小记者编号:YC4078)

灯影摇曳,胭脂熏香,时光荏苒,岁月如梭,虽已置身于此,却依稀记得,五年级时的那次别离……

五年级结束的倒数第二天,我们迎来了最后一次的期末考,考场肃静,只听落笔“沙沙”声,全班同学心情沉重。盼天盼地,考试终于结束了。直到下午归校,都还哭丧着脸。下午开始公布成绩了,在班主任念分的前一秒,有同学甚至掌心冒出冷汗。不过也是,这可是关乎暑假命运的“大考”呀……

班主任念着语文成绩,我们随之释然了,一场大考,语文无一不及格,90分以上的竟有十多名同学。全班同学笑着,窗外炙热的太阳也好似温柔了许多,慈爱地照在我们身上,暖洋洋的。窗外,小鸟歌唱,窗内笑声不绝于耳。我也不禁抿唇笑了。

千盼万盼,终于盼来了放假前一天,我却怎么都高兴不起来,甚至有一丝丝的悲哀——要转学了,离开这么多熟悉的面孔,谁又能高兴起来呢?许是语文老师察觉到班上几位同学落寞的情绪,在发试卷时,破天荒地给我们班里每一个人都写了寄语。

老师给我的寄语是:“五年时光,说长不长,说短不短。在这五年里,老师见证了你的成长,你的善良,愿你一直保持初心,去追求梦的远方!老师知道,你要转学了,在新学校里沉默寡言可不是什么好事呀。你有能力,大胆展示自己吧!老师相信你可

以的!”读完,我抬眸,怔怔看着那温柔却又遥不可及的脸庞,泪花已在眼眶里打转。五年没哭一次的我,那次竟哭了。当时许多人来安慰我,说起来,还真是暖心……

是啊!五年时光,说长不长,说短却也不短,可它却在我心里,留下了不可磨灭的印象。别了,同学们!别了,语文老师!您的期望,我一定会铭记于心!

(指导教师 李淑敏)



夏荷

郓城县义和路小学一·七班
邵亦忱(小记者编号:YC3038) 作

天使女孩

郓城县董店小学三·四班 潘玺妍(小记者编号:YC40483) 作



采摘水果

郓城县西关小学二·十二班
杨梓萱(小记者编号:YC045) 作

夏日荷花

郓城县义和路学校五·二班 范经轩(小记者编号:YC3103) 作

我喜欢的人

郓城县乐园小学三·六班 马潇然(小记者编号:YC2034)

每个人都有自己喜欢的人:关爱我们的家人、教给我们知识的老师、帮助过我们的人……而我最喜欢的,是邻居家不到两岁的小弟弟——杨牧霖。他小名叫牧牧,长得不胖也不瘦,皮肤有一点黑,圆圆的脸上有一双乌黑明亮的大眼睛。阿姨给他理了一个小平头,活像一个小和尚,那样子可爱极了。

小牧牧非常聪明,说话十分流畅,见到我总是甜甜地叫一声“哥哥”。一天中午,我去牧牧家玩,他却呼呼大睡,足足四个小时才醒——他可真是名副其实的“小睡神”呀!

最有意思的是,有一天吃过晚饭,我们去小区里散步,走着走着,看见了一只漂亮的小狗,浑身雪白雪白的,有一条毛绒绒的大尾巴。牧牧特别喜欢,紧紧地跟在小狗后面,目不转睛地盯着它,还呵呵呵地笑。突然,他趴在地上,两手着地,飞快地爬过来又爬过去。

一开始我们感到十分奇怪,过了一会儿才反应过来,原来他在学那只小狗。周围的人都被他逗得哈哈大笑。

这就是人见人爱的小牧牧。听了我的介绍。你是不是也很喜欢他呢?

(指导老师 罗晶)

端午节

郓城县西关小学三·二班 王旭(小记者编号:YC053)

“粽子香,香厨房。艾叶香,香满堂。桃枝插在大门上……”每当听到这首童谣,都会让我想起难忘的端午节。

端午节是每年农历的五月初五,也叫端阳节。爱国诗人屈原投江自尽后,人们为了纪念他,才有了这个节日。端午节的习俗之一是吃粽子。

奶奶每年这天都要包好多口味的粽子,有蛋黄的、猪肉的,还有大红枣的。一大早,奶奶就准备好了包粽子的材料,出于好奇,我也想露一手,便凑上前去。我迫不及待地拿起粽叶,学着奶奶的样子包起来。但是,粽叶到我这里就不听话了,还没等我把卷好的粽叶筒

里放好糯米再压实,馅就全散了。看我有些泄气,奶奶眯着眼,笑呵呵地鼓励我说:“没关系,多试几次,就有经验啦!”

听了奶奶的话,我不好意思就此放弃,用心接着包:卷好适合的粽叶,放上糯米后压紧压实,然后放两颗红枣,裹紧,再用绳子缠结实。在奶奶的耐心教导下,我反复练习,终于包得像模像样了。一上午转眼就过去了,我包了好多个。看到自己的劳动成果,我很开心,也很欣慰。

一边吃着自己亲手包的粽子,一边听奶奶讲述关于端午节习俗的故事,真是一件人生乐事啊!

成长中的酸甜苦辣

郓城县东关小学五·七班 李一璨(小记者编号:YC0069)

苦

烦恼和无奈像妹妹一样总围着我转。一想到老师布置的作业,我便会想到妈妈的唠叨:“快点写作业,写不好不能看电视、玩电脑。”就算是作业写好了,妈妈还是会捧来一大叠练习题,还笑眯眯地说:“精神张粮嘛!”可怜我这娇嫩的手!想到这,心里有点比药还苦的感觉。

酸

小时候,刚上幼儿园时,我哭哭啼啼地想要妈妈的温暖怀抱。在妈妈的呵护下,我慢慢地成长。回想起当初那一幕,心里总有酸酸的感觉。

甜

或许每个人都希望得到家长、老师、同学和朋友的赞扬,我也不例外。有一次,我考了第一名,连经常名列前茅的同学,都目瞪口呆。那一刻,我心里有种喝了蜜水一样的感觉,甜甜的。

辣

冬天,无情的风刮在我的脸上,我和同学在学校门口安安静静地扫着雪。这时,班里的一个“开心果”说了一个笑话,在场的同学都忍不住笑了。尽管天气很冷,心里却像吃了辣椒一样,热辣辣的。

成长或许很漫长,但只要细细品尝人生中的酸甜苦辣,每个人的心中就会充满期待。